


:  برابر است با   (x+c)(x+b)(x+a)حاصل عبارت . 1
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𝒙𝟐) - 360حاصل عبارت . 2 + 𝟗𝒙)𝟐- (x+3)(x+4)(x+5)(x+6)  برابر
:است با
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   x-1واحد ، یک مستطیل دیگر به ابعاد  x+5و  x+ 3از مستطیلی به ابعاد . 3
مساحت باقی مانده بر حسب واحد مربع . واحد را حذف کرده ایم x+ 4و 

کدام است؟
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)9در تجزیه عبارت . 4 𝒂𝟐 − 𝟑𝒂 − 𝟕 کدام عامل ، وجود ندارد ؟ 𝟐(

1

2

3

4

a +5

2a +

a-4

1+a



(   4x -𝟒𝒙𝟐  (  +  )2  +6x - 𝟒𝒙𝟐+  1= )  0مجموع ریشه های معادله . 5
کدام است؟
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𝟏𝟎حاصل عبارت . 6 + 𝟑 𝟏𝟎 + 𝟑 𝟏𝟎 + 𝟑 چه قدر است؟…
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در این صورت حاصل . است   a2- 𝟑𝒂𝟐+  10شمارنده ی عبارت  a -2عدد طبیعی . 7
چند است؟  aجمع جمع کل مقادیر ممکن  
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